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WYJAŚ NIENIA   ORAZ   ZMIANA  TREŚCI    ZAPYTANIA  CENOWEGO 

 
dotyczącego postępowania na „Opracowanie Programu Funkcjonalno-Użytkowego dla 

budowy żłobka w miejscowości Żabia Wola”, Znak sprawy RI.271.3.3.2019. 

 

Pytania Uczestników postępowania zakupowego:      

Pytanie 1: 
„W jaki sposób zostaną przyznane punkty w kryterium "opracowanie koncepcji - K", skoro w 
żadnym punkcie SIWZ nie wymaga się złożenia koncepcji wraz z ofertą, ani nie jest opisany 
zakres opracowania wymagany w koncepcji? Ponadto do zapytania nie dołączono żadnych 
informacji o lokalizacji obiektu, mapy poglądowej ani innych opracowań, które mogłyby 
umożliwić przygotowanie wstępnej koncepcji.” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga dołączenia do Formularza oferty, opracowanej koncepcji obejmującej  
optymalne wykorzystanie budynku, zagospodarowanie otoczenia, uzbrojenie  terenu oraz 
uzasadnienie zaproponowanych rozwiązań funkcjonalno-użytkowych z uwzględnieniem 
możliwości rozbudowy żłobka w przyszłości o dodatkowe pomieszczenia dla grupy 15 dzieci. 

Wymóg ten został określony w Zapytaniu cenowym, w opisie przedmiotu zamówienia (str. 3 
ppkt 4 określający zawartość PFU). Żłobek będzie zlokalizowany w centrum Żabiej Woli przy 
ulicy Spółdzielczej na działkach o numerach ewidencyjnych: 11/5, 11/6 i 11/7. W załączeniu 
fragment mapy zasadniczej miejscowości Żabia Wola z uwzględnieniem lokalizacji  budowy 
żłobka.  

Żłobek trzyoddziałowy dla 50 dzieci:  3 sale z wyodrębnioną częścią jadalną, kuchnią, 
zespołem szatniowym, wózkarnią, pomieszczeniami administracyjno-socjalno-
gospodarczymi, zapleczem sanitarnym; wybudowany w technologii modułowej lub 
tradycyjnej. Koncepcja musi uwzględniać rzut obiektu z funkcją pomieszczeń, elewację, z 
lokalizacją na mapie zasadniczej terenu. 

Pytanie 2: 
„W warunkach podano nieprzekraczalny termin wykonania opracowania na 20.05.2019r. 
Termin składania ofert wyznaczono na 19.04.2019r. Kiedy zostanie ogłoszony wybór 
wykonawcy? Kiedy najpóźniej będzie gotowa umowa do podpisania i ile co najmniej dni 
roboczych zostanie na wykonanie zadania?” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż wyboru najkorzystniejszej oferty dokona w możliwie najszybszym 
terminie, po dokonaniu badania i oceny złożonych w postępowaniu ofert. Zamawiający 
podpisze umowę z  wykonawcą, którego oferta zostanie oceniona jako najkorzystniejsza, 
zgodnie z wzorem stanowiącym załącznik nr 4 do zapytania. cenowego.  
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